

平安滨州

司机违章停车辱骂交警被拘

派出所依法对男子做出行政拘留五日处罚

本报9月15日讯(记者 王忠才) 明明是自己违法停车,非但不听劝,还辱骂正常执法的交警,妨碍警察执行公务,市公安局随即启动民警维权机制,依法将这名“牛气”的周某行政拘留。

9月11日上午10时许,市公安局交警支队民警在渤海五路

黄河六路附近巡逻执勤时,发现路口北侧存在违章停车情况,于是上前喊话让违章车主把车开走。很快违章车辆相继开走,但是一辆白色宝马轿车始终没有开走。该宝马车逆向停在非机动车道上,按照道路交通安全法相关规定,属于违法停车。民警再

次通过喊话器寻找车主并告知其驶离。这时,一名中年男子从旁边的小吃店里出来,以吃饭为由拒不听民警劝离。执勤民警对车辆依法进行拍照固定证据,并准备开具罚单。而此时的宝马车主周某某冲上前来,对执勤交警破口大骂,并不断拍打警车玻

璃,朝警车投掷杂物。整个过程持续了大约两分多钟,引发周围许多群众围观。

面对周某某的过激行为,执勤交警保持最大克制。市公安局督察部门,滨城分局北镇派出所随即介入调查。派出所民警依法对周某某进行传唤,周某某对自

己的违法行为供认不讳。根据相关规定,派出所依法对周某某做出行政拘留五日的处罚。

如今,身在拘留所周某某对自己的行为十分后悔,并希望广大市民以自己为教训,文明行车,做一个遵纪守法的好市民。

市公安局开发区分局成功打掉一辐射全国的电信诈骗团伙

凭通话记录三赴湖南捉嫌犯

本报9月15日讯(通讯员 颜红兵 宋绍锋) 今年,滨州市公安局开发区分局三赴湖南,克服种种困难,细致耐心工作,成功破获一起特大电信诈骗案,打掉一个辐射全国的电信诈骗团伙。抓获嫌疑人刘某,上网追逃唐某等人,查扣作案使用电脑十二台,手机120余部,银行卡200余张,短信群发器三台。

3月5日,赵先生报警称其在“爱卡汽车”二手车网站看

一辆原价200多万,现价23万转卖的路虎牌揽胜越野车,随后拨打电话联系网上发布信息人——“刘雷”。经商讨,“刘雷”声称该路虎车是厦门海关查扣走私车,欲低价出售,要求先以预交定金为由,让赵先生将一万元定金汇至指定银行卡。10天后,“刘雷”又以交车为由,骗取赵建明车款23万元整,之后“刘雷”声称以送车怕被騙为由,再次骗取赵先生10万元整。最终,赵先生共被騙取34万元。

办案民警通过受害人与犯罪嫌疑之间通话联系,辨出嫌疑人是南方人,但是嫌疑人与受害人并未见面,案件侦破受阻。但民警断定嫌疑人为掩人耳目,必定会通过ATM机进行取现。

通过与银行部门沟通,办案民警发现“刘雷”等人在湖南省交易记录,民警立刻赶赴湖南,调取各银行ATM机与银行内监控录像,返回滨州将调取的所有监控录像进行整理,进行大量艰苦细致排查,最终于长沙市先锋

支行锁定嫌疑人踪影。

专案组民警立即组织召开专题会议并研讨下一步侦查方案,决定再次下湖南对嫌疑人踪影进行定位,通过进一步工作,将案犯同伙唐某明、刘某芬、刘某丹、刘某一并查实。

三次南下缉拿。专案组民警在湖南警方配合下,第三次奔赴湖南娄底展开抓捕犯罪嫌疑人。最终在湖南省娄底市将主要犯罪嫌疑刘某某福抓捕归案。

秦皇台派出所开展加油站检查

为进一步加强加油站安全管理,消除各类安全隐患,保障加油站安全运营,8月13日下午,秦皇台派出所民警对辖区加油站进行了安全隐患检查。

检查中,民警对加油站消防设施配备、监控设备运行、安全制度落实等各项情况进行了检查,查看了工作人员是否严格按照有关规程进行加油操作,并对加油站负责人提出建议要求,通过此次检查,进一步提高了加油站负责人以及工作人员的安全意识,确保加油站各项安防管理制度和措施得到有效落实。

周亮亮

以“中奖”为名客车上诈骗

诈骗闹剧被群众识破,博兴警方迅速将嫌犯抓获

在客车上以易拉罐中奖为名实施诈骗的老把戏应该是众人皆知了,然而,东营区的王某、淄博张店区的袁某两人为了自己的发财梦,在青州至滨州的客车上上演了一场诈骗双簧闹剧,结果很快被群众识破。9月4日,博兴县公安局迅速出击,将实施诈骗的两人抓获,并及时挽回群众的损失。

通讯员 谭曙光 孙永乐

一声警令 迅速出击

9月4日上午9时40分许,博兴县公安局湖滨派出所值班民警正在讨论举世瞩目的阅兵式,这时“请注意,有报警……”短促而有力的报警声,打破了周围的和谐。民警发现有群众报警称:有人在青州至滨州的客车上实施诈骗。事关群众财产安全,值班民警立即组织警力驱车拦截该客车。

民警协力 锁定目标

出警民警驱车行驶至博兴县湖滨镇柳桥转盘以东50米处时,发现一辆青州至滨州的客

车,疑似为作案客车。但是民警考虑到车上人员众多,并且对车上的情况不是很了解,如果直接采取措施,可能会打草惊蛇,甚至造成严重后果。为了确保车上乘客安全,民警决定先以例行检查为由,引导客车靠边停车,等了解车内情况,锁定犯罪嫌疑人后,再实施抓捕行动。最终在乘客的帮助下,办案民警迅速锁定嫌疑目标,并成功将嫌疑人王某某、袁某某抓获,同时从其两人的行李中查获了假币10000元(100张面值100元的假币)、中奖卡10张、易拉罐1个,刻有“奖”字的易拉罐拉环8个。



从嫌疑人的行李中查获了假币、中奖卡、易拉罐。

“演技”暴露 兄弟落网

经办案民警仔细询问得知:王某某、袁某某平日游手好闲,没有正当职业,为了生计,两人一拍即合,经过周密策划,准备以兑换假外币的形式,在客车上骗取钱财。两人分工明确,首先王某某以喝啤酒中大奖的形式引起车上乘客的注意,袁某某

再以购买王某某所中奖项的名义拿出事先准备好的假外币,并声称假外币价值高,引诱周围乘客用与假外币等值或高于假外币几倍的人民币兑换,使乘客上当受骗。两人正在实施诈骗并得逞的时候,被其他乘客看破了其中的猫腻,并及时报警求助。面对民警,两人后悔不已,但是终将面对法律的制裁。

韩学良

阳信经侦大队 警惕代办信用卡

2015年8月21日,家住阳信温店镇大杨村的杨某报案称自己在阳信两家银行办理的两张信用卡被别人冒领,并且被恶意透支使用。经过调查得知,杨某在阳信某银行委托其朋友赵某办理,该两张信用卡被赵某冒领,并在杨某完全不知情的情况下多次使用其两张信用卡,恶意透支约2万余元。

阳信经侦大队分析此类案件主要利用熟人关系,在一定的信任基础上,利用受害人贪图便利、急于办卡的心理,冒领信用卡恶意透支,使受害人遭受经济损失。往往案发后,受害人可能出于面子或者及时补交透支金额,不要万不得已实在找不到犯罪嫌疑人,受害人一般都极少报案,变相的放任、纵容了犯罪。提醒广大市民加强宣传防范工作,告知需要办理信用卡的用户要到各银行的营业厅详细了解办理信用卡的信息,并切记不可将涉及隐私的身份信息交给他人。

周敏

误信诈骗短信银行卡被掏空

阳信县经侦大队将损失的39900元钱全部追回

6月30日8点51分,阳信县翟王镇于后村村民赵凤勇到经侦大队报案称:6月28日20时,手机突然收到4条短信,短信内容显示因购买基金,农业银行卡分4笔向外转账共计39900.00元。赵凤勇没有购买基金,也没有进行其他转账业务,而且银行卡一直在其本人手中,没有借给别人。赵凤勇回忆称:5月22日,手机上曾收到一条短信,内容是“尊敬的用户:因您话费积分没有兑换即将清零,请登陆10086cbk.com

按提示兑换288.8元礼包【中国】。”收到这条短信后,赵凤勇登陆了这个网址,并把农业银行的账号输了上去,6月28日才发现农业银行卡内39900.00元全部损失。

接报后,侦查员立即到银行查询资金流向,在民警的坚持不懈努力下受害人39900.00元损失全部被追回。受害人感激万分,9月2日上午,手持一面“立党为公 执政为民”的锦旗赠送给经侦大队。

本报通讯员 周敏



阳信县经侦大队获赠一面“立党为公 执政为民”的锦旗。